
Calitatea de membru (Membership)
Această unealtă este utilizată în spațiul de lucru al fiecărui utilizator (My Workspace) și îi dă acestuia 
posibilitatea:

– să vadă la ce site-uri de pe portalul Danubius Online este membru în momentul respectiv;

– să vadă la ce site-uri are dreptul să se înscrie ca membru el însuși (Joinable sites) și să se înscrie 
la care dintre ele dorește;

– să se retragă de pe unele dintre site-urile la care este membru.

Pentru a utiliza această unealtă, utilizatorul selectează din bara de taburi site-ul My Workspace, apoi 
din meniul principal al acestui site alege opțiunea Membership.

Vizualizarea listei site-urilor curente
Când se selectează în My Workspace opțiunea Membership, se deschide o pagină cu aspectul din figura 
1. 

- Figura 1 -
La partea superioară, sub titlul Membership, se vede o bară de meniu orizontală cu două opțiuni: My 
Current Sites (site-urile mele curente) și Joinable Sites (site-uri la care se poate adera). Prima dintre ele 
este cea implicită. În consecință, dedesubt vedem subpagina My Current Sites, care conține o listă a 
site-urilor la care utilizatorul este membru în mod curent. 

După titlul fiecărui site, urmează începutul descrierii site-ului respectiv (cea care apare și pe pagina de 
intrare a acelui site). Dacă facem click pe cuvântul More (mai mult), apare o fereastră popup care 
conține întreaga descriere.

Dacă numărul de site-uri la care utilizatorul este membru este mare, este posibil ca lista să nu încapă pe 
o singură pagină. În acest caz, în listă se afișează cel mult 20 site-uri, dar putem folosi butoanele cu 
săgeți stânga/dreapta de deasupra listei, pentru a vedea și titlurile celorlalte site-uri.
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Retragerea de pe un site
Dacă în fața titlului unui site din lista site-urilor curente (figura 1) apare o casetă de bifare, înseamnă că 
el are dreptul să se retragă de pe site-ul respectiv (să renunțe la calitatea de membru). În acest scop, 
bifează caseta din fața site-ului de la care vrea să se retragă, apoi apasă butonul Unjoin (desprindere, 
retragere).

Aderarea la site-uri noi
Dacă, în bara de meniu orizontală de la partea superioară a paginii Membership, facem click pe 
opțiunea Joinable Sites (site-uri la care se poate adera), se deschide o pagină cu aspectul din figura 2. 

- Figura 2 -

În acest caz, apare o listă de site-uri la care are dreptul să se înscrie liber orice persoană care are cont pe 
portalul Danubius Online. Sub fiecare titlu de site din această listă apare cuvântul Join (aderă). Dacă 
facem click pe acest cuvânt, devenim membru al site-ului respectiv. Numele site-ului dispare din lista 
de față și apare în lista My Current Sites.
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